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Логістичний колапс та мінування пляжів: удари по Чонгару та залізниці викликали оборонну паніку окупантів у Криму

Початок літа 2026 року ознаменувався переходом військової кампанії Сил оборони
України на півдні у нову, системну фазу.

Завдяки скоординованим і високоточним ударам безпілотників по ключових
транспортних артеріях, мостах та локомотивах, українська армія розпочала фактичну
ізоляцію окупованого Кримського півострова, створюючи передумови для
масштабного логістичного колапсу військ РФ.

Удар по Чонгару - перерізання автомобільного коридору

Вранці 7 червня 2026 року в результаті успішної атаки українських безпілотників
було суттєво пошкоджено автомобільне полотно Чонгарського мосту — однієї з двох
головних логістичних артерій, що з’єднують материкову Україну з Кримом. Рух через
автомобільний пункт пропуску «Джанкой» було повністю заблоковано, а окупаційна
влада в особі Володимира Сальдо змушена була перенаправити транспортні потоки
через КПП «Армянськ» та «Перекоп».

Відповідальність за атаку взяв на себе підрозділ CODE 9.2, який спільно з пілотами 1-
го окремого штурмового полку імені Дмитра Коцюбайла застосував для удару БПЛА
«Бегемот» та технологічні засоби від компанії Fire Point.

Заявлена мета – блокувати постачання палива 37-й мотострілецькій бригаді армії
Росії, яка веде штурмові дії на Гуляйпільському напрямку.

Стратегічна мета - повне блокування постачання пально-мастильних матеріалів для
37-ї мотострілецької бригади ЗС РФ, яка наразі веде активні штурмові дії на
Гуляйпільському напрямку.

Командир підрозділу з позивним «Флінт» наголосив, що через значну глибину
руйнувань швидко відновити міст окупантам не вдасться. Він резюмував атаку
промовистими словами:

«Це точно лише початок, ви зараз побачите, що буде. Я просто пропоную всім купити
попкорн і сісти дивитися насолоджуватися».

Полювання на тягу та підстанції

Якщо автомобільні шляхи зазнають точкових ушкоджень, то залізнична мережа
півострова у ніч проти 8 червня зазнала системного нокауту. Сили оборони змінили
тактику: замість руйнування колій, які ворог навчився швидко відновлювати, удари
наносяться по тяговій інфраструктурі та локомотивах, без яких військова логістика
стає неможливою.

Приліт у Гвардійському

У ніч на 8 червня щонайменше два українські БПЛА атакували залізничну
електропідстанцію в селищі Гвардійському. Вибух супроводжувався потужним
спалахом і тривалою пожежею трансформатора, що призвело до знеструмлення
залізничної гілки. Виведення з ладу цієї тягової підстанції повністю унеможливило
рух поїздів на електричній тязі на цій ділянці.

Ліквідація локомотивів

Минулого тижня Командувач Сил безпілотних систем України Роберт Бровді
(позивний «Мадяр») заявив, що в ніч на 4 червня українські безпілотники атакували
локомотив у Владиславівці – вузловій залізничній станції на лінії «Джанкой –
Феодосія». Також був атакований локомотив біля села Роздольного Совєтського
району на сході Кримського півострова.

Пізніше 413 полк Сил безпілотних систем оприлюднив відео ураження двох
військових локомотивів на залізничній гілці Джанкой – Керч.

Селище Біюк-Онлар (станція «Елеваторна»): російський гауляйтер Криму Сергій
Аксьонов підтвердив удар дрона по тепловозу пасажирського поїзда «Москва —
Сімферополь», внаслідок якого загинув помічник машиніста, а самого машиніста було
поранено. Після цього окупаційна влада повністю зупинила рух пасажирських
поїздів на півострові, організувавши вивезення людей автобусами з Керчі.

Станція Владиславівка та село Роздольне: Командувач Сил безпілотних систем
України Роберт Бровді («Мадяр») підтвердив, що в ніч на 4 червня дрони уразили
локомотив на важливому залізничному вузлі лінії «Джанкой — Феодосія».

Станція Ічкі (Краснофлотська): Відомча охорона залізничного транспорту РФ
офіційно визнала загибель свого стрільця Романа Михайлова внаслідок атаки БПЛА
на вантажний локомотив на лінії Джанкой — Керч.

Оборонна істерія в Криму та мінування пляжів

На тлі паралічу «сухопутного коридору» (де пілоти НГУ «Азов» тримають під
вогневим контролем траси на глибину до 160 км від лінії фронту) на самому
півострові панує паніка. Попри публічні запевнення Аксьонова, що «сухопутна
операція ЗСУ Криму не загрожує», російські військові готуються до найгіршого.

Протягом усього травня 2026 року в Севастополі та Ялті тривали безперервні
масштабні антидиверсійні навчання та тренування з ПДСЗ (підводних диверсійних
сил та засобів). Військові тренувалися відбивати десант у парку Перемоги, Балаклаві,
Качі, Ласпі та ключових бухтах Севастополя із застосуванням реактивного
бомбометання. Потужні вибухи лунали навіть поблизу селища Олива, де розташовані
урядові держдачі та резиденція Володимира Путіна.

Крім того, російське командування закрило від цивільних осіб на пів року (до 30
листопада) мис Чауда в Ленінському районі — відомий полігон, з якого РФ регулярно
запускає «Шахеди» по материковій Україні. За даними моніторингових каналів,
вздовж дороги Євпаторія — Саки армія РФ облаштувала мережу постійних вогневих
точок, а прибережні пляжі та курортні зони масово мінуються протипіхотними та
протитанковими мінами, перетворюючи півострів на суцільну небезпечну зону.

Оцінка експертів: наближення логістичного колапсу

Російські мілітарні канали (зокрема «Рыбарь» та «Разговор при галстуках») б’ють на
сполох, визнаючи, що ЗСУ частково паралізували логістику півдня і траса на Крим
більше не є тилом. Вони констатують: без радикальної зміни підходів автомобільна
дорога на Крим «може перетворитися на дорогу на Москву».

Екскомандувач Сухопутних сил США в Європі Бен Годжес зазначає, що перший крок
до деокупації Криму вже здійснюється — це повна ізоляція півострова через
перерізання залізниці на Джанкой та знищення мостів високоточними засобами
великої дальності.

Морські перевезення техніки БДК з Новоросійська повністю припинені через
панування українських морських дронів у Чорному морі, а транспортна авіація РФ
боїться літати на кримські аеродроми. Військові аналітики резюмують: виведення з
ладу залізничної та автомобільної тяги неминуче призведе до логістичного голоду на
фронті, оскільки армія окупантів залишиться без пального та снарядів.
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Зеленський: Лідери G7 знали про
українську операцію в
Московському регіоні та
підтримали її

Ситуація на фронті: за добу росіяни
здійснили 205 атак і застосували
понад 6 тисяч дронів

20-річний мажор без прав Баракат
Бадуй влаштував смертельну ДТП у
Кривому Розі під час нічних
перегонів  

Петер Мадяр анонсував «демонтаж
системи Орбана» та нові закони про
повернення активів

Через невдачі під Куп’янськом РФ
змінила пріоритет наступу на
Харківщині, — генерал Маломуж 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

На Харківщині троє людей
підірвалися на
вибухонебезпечному предметі: є
загиблий і поранені

У Криму не працює жоден
залізничний пором, окупанти мають
проблеми з логістикою, — ВМС ЗСУ

Російський дрон атакував
Станіславську громаду на
Херсонщині: загинула 42-річна
жінка

«Потрібен лише ОК особисто від
Трампа»: Зеленський заявив, що
Україна готова виробляти ракети до
Patriot

Іран вимагає вибачень від Трампа
для повернення до переговорів, але
продовжує таємні контакти в
Швейцарії, — ЗМІ

Росія адаптувалася до українських
контрзаходів і відновлює масовані
удари КАБами по Харкову, —
«Кракен»

Скандальні звинувачення:
волонтера Хакімова пов’язали з
громадянином РФ і кримінальним
минулим

Російські війська атакували
Кушугум на Запоріжжі FPV-дроном:
поранено літнього чоловіка

Зеленський підтвердив удар по
Тюменському НПЗ за 2000 км від
кордону та заявив про нові дрони з
дальністю 3000 км 

«Навроцький йде шляхом Орбана,
це закінчиться погано»: Зеленський
прокоментував дії польського
лідера 

Суд оштрафував директора
компанії на 1 мільйон гривень за
махінації з імпортом авто через
недійсні сертифікати EUR.1

Новий поворот у Женеві: Іран таки
залишив переговори зі США після
80 хвилин зустрічі 

«Своє "пробачте" залиште собі»:
Зеленський закликав Білорусь
припинити техпідтримку російських
дронів 

Окупаційна влада Севастополя
ввела надзвичайні заходи через
дефіцит пального та проблеми з
енергетикою

В Одеській області пролунав вибух
на тлі загрози застосування
балістичного озброєння

Російські КАБи вдарили по ТЕЦ у
Харкові: мер повідомив про атаку
на енергооб’єкт 

Іран не залишив переговори у
Швейцарії — делегація продовжує
діалог зі США 
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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